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O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 22ª 

Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – Peço dispensa 

da leitura da ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão Extraordinária anterior. Solicito 

a sua publicação no Diário Oficial da Assembleia 

Legislativa. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda a leitura do 

Expediente recebido.  

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura do Expediente recebido. 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO 

- Ato nº 35/20 Presidência da Assembleia Legislativa de 

Rondônia, que convoca Sessão Extraordinária para o dia 

21.05.20 às 15:30 para deliberar sobre as matérias: 

- Mensagem n° 93/2020 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto Lei que “Autoriza o Poder Executivo e abrir Crédito 

Adicional Suplementar por Anulação, R$ 10.000.000,00, em 

favor da Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde – 

FES”. 

- Mensagem n° 99/2020 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto Lei Complementar que “Altera, acresce dispositivo e 

desmembra Tabela de Cargos da Lei Complementar nº 965, de 

20 de dezembro de 2017 e dá outras providências”. 

- Ofício ALDB – SGP Nº 0500/2019-2020. Ofício da Assembleia 

Departamental do BENI – Estado Plurinacional da Bolívia, 

solicitando respaldo da Assembleia Legislativa de Rondônia 



através da Mesa de Irmandade – Rondônia – Beni para 

interceder junto ao Poder Executivo do Estado, na 

cooperação ao enfrentamento do COVID-19. 

 Lido o Expediente, Senhor Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Passemos à Ordem 

do Dia. Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura 

das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

614/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 93. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação, até o valor de R$ 10.000.000,00, em favor da 

Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde – FES. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – O projeto 

encontra-se sem parecer pelas Comissões pertinentes. 

Solicito ao Senhor Deputado Jair Montes que proceda ao 

parecer e seu relatório ao Projeto de Lei 614/2020, que 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Anulação, até o valor de R$ 10.000.000,00, 

em favor da Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde – 

FES.”. 

 

O SR. JAIR MONTES – Por gentileza, nós pedimos que os 

deputados coloquem seus microfones no silencioso e quando 

algum deputado precisar da palavra, pede Questão de Ordem, 

por favor. 

 



O SR. LAERTE GOMES – Por favor, desliguem o microfone. 

 

O SR. JAIR MONTES – Coloquem aí no mudo.  E se alguém 

precisar de Questão de Ordem, peça. Ok? 

O SR. CIRONE DEIRÓ- Por gentileza, registre a presença 

do Deputado Cirone.  

 

O SR. JAIR MONTES – Projeto de Lei 614/2020 do Poder 

Executivo/Mensagem 93. “Autoriza o Poder Executivo. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Anulação, até o valor de R$ 10.000.000,00, 

em favor da Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde – 

FES.”. 

Como membro da Comissão de Constituição e Justiça e de 

outras Comissões, dou o parecer favorável para essa 

matéria.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Em discussão o 

parecer do Deputado Jair Montes.  

 

O SR. LAERTE GOMES – Para discutir.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Para discutir, 

Deputado Laerte. 

 

O SR. LAERTE GOMES – Para discutir bem rapidamente, só 

para explicar. Esses R$ 10 milhões Presidente, são aqueles 



que nós aprovamos na Sessão passada para remanejar para 

ficar já reservado para o aluguel do Hospital do Amor. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Discutido o 

projeto, em votação. Os deputados favoráveis ao parecer 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Está aprovado o parecer.  

Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 

614/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação, até o valor de R$ 10.000.000,00, em favor da 

Unidade Orçamentária: Fundo Estadual de Saúde – FES.”.Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Está aprovado. Vai à segunda 

discussão e votação.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.   

 

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente Ezequiel. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Pois não, Deputado 

Laerte. 

 

O SR. LAERTE GOMES – Deputado Ezequiel, me permite, 

antes de votar essa outra matéria, só para falar, que o 

Deputado Cirone chegou depois e alguns deputados, que as 

regras que já foram colocadas, que o nosso Regimento diz, 

do funcionamento das Sessões por videoconferência, Vossa 

Excelência também estava sem o áudio aí, o Deputado Jair 

estava na estrada, que Questão de Ordem, quando for pedida, 



a partir das Sessões de terça-feira, a partir de hoje já, 

somente na hora do parecer, para discutir a matéria, e se 

for Questão de Ordem durante a votação da matéria, só para 

discutir a matéria, para falar sobre o tema da matéria. 

Quando um deputado está relatando, está discutindo ou está 

fazendo o uso da palavra e o deputado entrou na Sessão, que 

ele espere o relator dar o parecer e peça o seu registro. 

Só para a gente organizar, tá?  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Próxima 

matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 67/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 99. 

Altera, acresce dispositivo e desmembra Tabela de Cargos da 

Lei Complementar nº 965 de 20 de dezembro de 2017 e dá 

outras providências. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Projeto de Lei 

Complementar nº 67/2020, que “Altera, acrescenta 

dispositivo e desmembra Tabela de Cargos da Lei 

Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017 e dá outras 

providências.”. 

O projeto encontra-se sem parecer. Solicito ao 

Deputado Jair Montes que proceda ao parecer pela Comissão 

pertinente.  

 

O SR. JAIR MONTES – Senhor Presidente, é um Projeto de 

Lei que chega a esta Casa, do Poder Executivo, Mensagem 99, 

uma Lei Complementar 67/2020, “Altera, acrescenta 



dispositivo e desmembra Tabela de Cargos da Lei 

Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017 e dá outras 

providências.”. 

Deixar aqui, Presidente, que nós estamos há um ano e 

meio, praticamente, do Poder Executivo, do Poder 

Legislativo, e a todo o momento a gente precisa fazer 

mudanças. Então eu quero aqui parabenizar o Governador 

Marcos Rocha. Parabenizar, também, esta Casa. Eu tenho 

certeza que esse Projeto de Lei vai trazer grandes avanços 

para o Estado de Rondônia e em especial aos nossos 

municípios e as nossas estradas.  

Então, desde já, como membro da Comissão da CCJ e 

também dando o parecer por outras Comissões pertinentes, 

nós damos aqui o nosso parecer favorável e louvável a essa 

grande vitória da população do Estado de Rondônia. Então 

tem o parecer favorável, Senhor Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Em discussão o 

parecer.  

 

O SR. JAIR MONTES – Lembrando que a gente vai... Esse 

meu parecer está dado com algumas correções gramaticais, 

porque veio em cima da hora, então se tiver algum erro não 

tem problema. A gente corrige aqui.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Deputado Jair 

Montes está fazendo menção de alguns erros ortográficos 

nesse Projeto de Lei Complementar 

Para discutir o parecer. Em discussão. Em votação o 

parecer. Os deputados favoráveis ao parecer... 



 

O SR. EDSON MARTINS – Presidente Deputado Ezequiel 

Neiva, registra a presença do Deputado Edson Martins. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Está registrada a 

presença do Deputado Edson Martins. 

Em votação o parecer do Deputado Jair Montes. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Está aprovado o parecer.  

Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 67/2020, de autoria do Poder Executivo, que 

“Altera, acrescenta dispositivo e desmembra Tabela de 

Cargos da Lei Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 

2017 e dá outras providências.”. 

Como é um Projeto de Lei Complementar a votação será 

nominal, senhores e senhoras deputados. Nós vamos fazer a 

chamada e os favoráveis votem “sim” e os contrários votem 

“não”.  

Deputado Adailton Fúria, como vota? 

Os deputados estão me ouvindo pelo áudio?  

 

O SR. LAERTE GOMES - Estamos sim, Presidente. Vai 

pulando.  

 

O SR. LEBRÃO - Vai por nome subsequente. Depois 

retorna chamando aqueles que não retornaram, que não 

votaram. 

 



O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Adelino 

Follador,como vota? 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR - Favorável.  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Adelino 

Follador, voto favorável.  

Deputado Aélcio da TV?  

Deputado Alex Redano? Como vota o Deputado Alex 

Redano?  

Deputado Alex Silva?  

 

O SR. ALEX REDANO - Senhores, não está saindo o som. 

Está saindo o som? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Alex 

Redano, como vota?  

 

O SR. ALEX REDANO - Voto “sim”, Senhor Presidente. 

Agora eu ouvi. Voto “sim”, Senhor Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Peço à equipe 

técnica aí, vê se consegue consertar esse som dos 

deputados.  

Deputado Alex Silva?  

 



O SR. LAERTE GOMES – Ligou, Deputado Ezequiel. Está 

todo mundo ouvindo. O que precisa é os deputados desligarem 

o microfone. Só ligar na hora de falar.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Alex 

Silva?  

Deputado Anderson Pereira?  

 

O SR. ALEX SILVA – Favorável, Senhor Presidente. 

Favorável, Senhor Presidente.    

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Alex Silva 

favorável.  

Deputado Anderson Pereira?  

Deputada Cassia Muleta? 

 

A SRA. CASSIA MULETA – Voto “sim”, Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Chiquinho 

da Emater?  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Deputado Chiquinho vota 

“sim”.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Chiquinho 

vota “sim”.  



Deputado CironeDeiró?  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Favorável, voto “sim”.  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Ok. Deputado 

Cirone?  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ – Voto “sim”, Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Dr. 

Neidson?  

Deputado Edson Martins?  

 

O SR. EDSON MARTINS – Deputado Edson Martins vota 

“sim”, Presidente Ezequiel.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Eyder 

Brasil?  

 

O SR. EYDER BRASIL – Deputado Eyder Brasil vota “sim”. 

Favorável.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Ezequiel 

Neiva, “sim”.  

Deputado Geraldo da Rondônia? 

 



O SR. GERALDO DA RONDÔNIA – Deputado Geraldo da 

Rondônia vota “sim”.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Geraldo 

da Rondônia vota “sim”.  

Deputado Ismael Crispin?  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – Ismael Crispin vota “sim”, 

Senhor Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Jair 

Montes?  

 

O SR. JAIR MONTES - Já votei.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Já votou. Votou 

“sim”.  

Deputado Jean Oliveira? Está ausente.  

Deputado Jhony Paixão?  

 

O SR. LAERTE GOMES - Presidente? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Pois não, Deputado 

Laerte. 

 



O SR. LAERTE GOMES. – Eu queria só, antes de continuar 

a votação, para nós votarmos aí, eu queria saber se o setor 

aeroportuário, aeroviário ficou no DER ou no DEOSP?  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Aeroportuário 

ficou no DER.  

 

O SR. LAERTE GOMES - Não. Aeroviário. Aeroviário.  

 

O SR. JHONY PAIXÃO - Estão acompanhando a Sessão?  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Hidroaeroviário. 

Hidroaeroviário, DER.  

 

O SR. LAERTE GOMES - Ah, está bom. Ok. Só para 

registrar. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Jhony 

Paixão, como vota?  

 

O SR. JHONY PAIXÃO –“Sim”, Presidente. Voto “sim”.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Laerte 

Gomes, como vota?  

Deputado Lazinho da Fetagro? Deputado Lazinho, como 

vota?  

Deputado Lebrão?  



 

O SR. LEBRÃO - Voto “sim”, Presidente.  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Luizinho 

Goebel?  

 

O SR. LAERTE GOMES - Registra o meu voto “sim”, 

Presidente. Deputado Laerte, “sim”.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Marcelo 

Cruz? 

 

O SR. MARCELO CRUZ – Deputado Marcelo Cruz vota “sim”.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputada Rosângela 

Donadon? Deputada Rosângela Donadon?  

Deputado Aélcio da TV? Não conseguimos ouvir o voto do 

Deputado Aélcio da TV? Está ausente.  

Deputado Adailton Fúria?  

Deputado Dr. Neidson?  

 

O SR. DR. NEIDSON - Voto “sim”, Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Dr. 

Neidson vota “sim”. Pode registrar o voto dele aí, também. 

O Alex Redano também já votou.  



Deputado Aélcio da TV?  

Deputado Adailton Fúria? Aélcio da TV? Adailton Fúria? 

Deputado Anderson Pereira?  

 

O SR. ADAILTON FÚRIA – Presidente, na escuta. Oi, 

Senhor Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Adailton 

Fúria, como vota?  

 

O SR. ADAILTON FÚRIA – Deputado Adailton Fúria. 

Favorável, Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok.  

 

O SR. ADAILTON FÚRIA – O meu áudio está muito ruim.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Deputado Fúria, aqui está 

saindo bem. Dá para ouvir bem. 

 

O SR. ADAILTON FÚRIA – Eu acho que é a minha internet. 

 

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, Questão de 

Ordem. Questão de Ordem. 

 



O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Pois não, 

Presidente. 

O SR. LAERTE GOMES – Eu fiquei sabendo agora que tem 

um cargo - criando um cargo de Adjunto da SEJUS dentro 

desse projeto -, que não tem nada a ver com o objeto desse 

projeto.  

Eu gostaria que Vossa Excelência regimentalmente 

consultasse, devido a esse fato, o Assessor Legislativo Dr. 

Helder, ver se é possível retornar a votação, retornar o 

parecer, e colocar uma emenda retirando a criação de cargo 

de Adjunto da SEJUS. Que isso não foi tratado e não foi nos 

comunicado. Aí é uma coisa que tem que ser falada. 

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – Questão de 

Ordem, Senhor Presidente. Questão de Ordem, Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Pois não, Deputado 

Jair.  

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – Recebi agora a 

notícia do Chefe da Casa Civil que foi erro. Não era para 

ter vindo. Então, vamos tirar o cargo de Adjunto da SEJUS.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. A parte 

técnica está fazendo o estudo ali. Já estamos dando uma 

resposta da votação para os senhores.  

 



O SR. LAERTE GOMES – A única questão que tem aí que 

foge do DER e do DEOSP é essa criação do cargo de Adjunto 

da SEJUS, no projeto. 

  O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Deputado 

Laerte e nobres Deputados, em virtude deste erro no projeto 

nós vamos ter que cancelar esta votação e nomear o Deputado 

Jair novamente para proceder a outro parecer suprimindo 

este artigo.  

Deputado Jair Montes para proceder ao novo parecer da 

matéria em pauta. 

 

O SR. JAIR MONTES – Senhor Presidente, Deputado 

Ezequiel Neiva, senhores Deputados que estão nos 

assistindo, trabalhando on-line nesta Sessão histórica da 

Assembleia, nós vamos aqui fazer o parecer do Poder 

Executivo. É por isso que é importante a Casa estar atenta, 

mesmo com os erros que vêm do Executivo, e corrigir os 

erros. E é importante isso.  

Projeto de Lei Complementar nº 67/20 do Poder 

Executivo, Mensagem 99. “Altera, acresce dispositivo e 

desmembra Tabela de Cargos da Lei Complementar n.º 965, de 

20 de dezembro de 2017 e dá outras providências.”. 

Neste meu parecer, Senhor Presidente e Senhores 

Deputados, eu estou aqui por erro material, suprimindo o 

artigo 9º daqui do Projeto de Lei, e fazendo algumas 

correções de erros técnicos, legislativos e gramaticais. 

Então, o meu parecer é um parecer favorável, desde que 

suprimindo o artigo 9º e também fazendo algumas correções 

técnicas, legislativas e gramaticais. Esse é o nosso 

parecer.  



 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Em discussão o 

parecer do Deputado Jair Montes. Em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Está aprovado o parecer.  

Vamos à primeira discussão e votação, nominalmente, 

novamente. Atenção, senhores deputados. 

Como vota o Deputado Adailton Fúria? Como vota o 

Deputado Adelino Follador? Como vota o Deputado Aélcio da 

TV? Como vota o Deputado Alex Redano?  

 

O SR. ALEX REDANO – Voto “sim”, Senhor Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Alex 

Redano vota “sim”. 

Como vota o Deputado Alex Silva? 

 

O SR. ALEX SILVA – Favorável. Favorável, Senhor 

Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Como vota o 

Deputado Anderson Pereira? Como vota a Deputada Cassia 

Muleta?  

 

A SRA. CASSIA MULETA – Voto “sim”, Presidente. 

 



O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Como vota o 

Deputado Chiquinho da Emater? 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Voto “sim”, Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Cirone. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ - Voto “sim”, Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Dr. 

Neidson. Deputado Edson Martins.  

 

O SR. EDSON MARTINS – Deputado Edson Martins vota 

“sim”, Senhor Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Eyder 

Brasil. 

 

O SR. EYDER BRASIL – Eyder Brasil. Voto favorável. 

“Sim”. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Ezequiel 

Neiva vota “sim”.  

Deputado Geraldo da Rondônia. 

 



O SR. GERALDO DA RONDÔNIA – Voto “sim”. Geraldo da 

Rondônia vota “sim”, Senhor Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Ismael 

Crispin. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Ismael Crispin vota “sim”, 

Senhor Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Jair 

Montes vota “sim”.  

Deputado Jhony Paixão. 

 

O SR. JHONY PAIXÃO - Voto “sim”, Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Laerte 

Gomes. 

 

O SR. LAERTE GOMES - Voto “sim”, Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Lazinho 

da Fetagro. 

Deputado Lebrão.  

 

O SR. LEBRÃO - Voto “sim”. 



 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Marcelo 

Cruz. 

O SR. MARCELO CRUZ - Marcelo Cruz vota “sim”, Senhor 

Presidente. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputada Rosângela 

Donadon. Deputado Adailton Fúria, que nós não conseguimos 

ouvir o voto. E Deputado Follador. 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Votos “sim”. Já tinha votado. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA(Presidente) – Deputado Adailton 

Fúria. 

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adailton Fúria  - não votou 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - ausente 

- Deputado Alex Redano   - sim 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - ausente 

- Deputada Cassia Muleta   - sim 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado CironeDeiró   - sim 



- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim   

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - sim 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - sim 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - não votou 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - ausente 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - não votou 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Com 17 votos 

favoráveis está aprovado em primeira discussão e votação, 

com emenda e as correções ortográficas e gramaticais. Vai à 

segunda votação e discussão. 

Senhor Secretário, próxima matéria. 

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – REQUERIMENTO 

DEDISPENSA DE INTERSTÍCIO DO DEPUTADO JAIR MONTES. Requer à 

Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 199, do 



Regimento Interno, que seja dispensado o interstício 

regimental para apreciar em segunda discussão e votação o 

Projeto de Lei 614/2020, de autoria do Poder Executivo. 

– REQUERIMENTO DEDISPENSA DE INTERSTÍCIO DO DEPUTADO JAIR 

MONTES. Requer à Mesa, nos termos do parágrafo único do 

artigo 199, do Regimento Interno, que seja dispensado o 

interstício regimental para apreciar em segunda discussão e 

votação Projeto de Lei Complementar 67/2020, de autoria do 

Poder Executivo. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Em votação e 

discussão única, o Requerimento do Deputado Jair Montes, 

que “Requer à Mesa, nos termos do parágrafo único do artigo 

199, do Regimento Interno, que seja dispensado o 

interstício regimental para apreciar em segunda discussão e 

votação o Projeto de Lei 614/2020, de autoria do Poder 

Executivo.”. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Em votação e discussão, o Requerimento do Deputado 

Jair Montes, que “Requer à Mesa, nos termos do parágrafo 

único do artigo 199, do Regimento Interno, que seja 

dispensado o interstício regimental para apreciar em 

segunda discussão e votaçãoo Projeto de Lei Complementar 

67/2020, de autoria do Poder Executivo.”. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, 

invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Extraordinária para em 



seguida, a fim de apreciarmos as seguintes matérias 

constantes na pauta. Está encerrada a Sessão. 

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 11 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


